

kag
Размещенное изображение


FTABAPNTHbBIE PASMEPGI

Fa6bapuTtHble pa3Mepbl

8/2

8/4

8/8

8/12
8/16
8/20
8/22
8/26
8/32
8/38

CTauMoHapHbIN BbIKJIlOYaTe b
E1.2
E2.2
E4.2
E6.2
BbIKaTHOM BbiK/lOYaTeNb
El.2
E2.2
E4.2
E6.2




8/2 EMAX 2 HU3KOBO/IbTHbLIE BO3AYWHbBIE ABTOMATUYECKWE BbIKTIOYATENTN

CTayMOHapPHbIN BbIKJIIOYATESb

E1.2 E2.2-E4.2-E6.2
A
B
Y
40 ¢ —
=i E
! | A B c
1 3 [ ‘ ] MMl 4p  3p _ 3p _ 4p
i e
134 3 H i El.2 284 214 107 107
1 331 X — - — - X E2.2 366 276 138 138
268 x 291 1 \ T
3 - E4.2 510 384 192 192
| H 1685 E6.2 888 762 318 444
0ol Q‘&L E6.2/f 1014 - - 444
\

LLIa6noH ansa BbINOMHEHWS Bblp€e3a B ABEPU WLNTa
El.2 E2.2-E4.2-E6.2

306

o

153 o
~
o
) . 2
3| x - - x
) N el
&
3 100 100
6 oTBepcTU B4 Ll -
Y
158
8 oTBepcTUin @5 - >
El1.2 CraHpgapTt Ronis/STI Kirk Castell
A MIN [MM] 495 63.5 63.5 83.5
AMAX [MM] 83.5 97.5 97.5 117.5
E1l.2 E2.2-E4.2-E6.2
J%J
: ab
>3 | 130MIN A MIN
164 MAX " AmAX (48) AMIN
(88) AMAX
E2.2-E4.2-E6.2 CrtaHpapT Ronis/STI Kirk Castell
A MIN [MM]  29.5 41.5 46.5 65

AMAX [MM] 69.5 81.5 86.5 105




FTABAPNTHbBIE PASMEPGI 8/3

PasMepbl OTCeKa nof BblkNto4YaTe b

A B (o} D
[Mm]  3p 4p
E1.2 250 322 382.5* 130
E2.2 400 490 500 221
E4.2 500 600 500 221
E6.2 900 1000 500 221
E6.2/f - 1200 500 221

*332.5 pna HanpsxeHus < 440V AC

KpenneHue Ha ropn3oHTaIbHOM MOHTAXXHOW NaHenu

)
® W \ d A B C D
\ D | T= [MM] 3p 4p 3p 4p
XtrA—— \ ******** -T-=X C El1.2 117 187 117 117 80 5.5
i l: E2.2 154 244 154 154 150 10.5
© T
% E4.2 208 334 208 208 150 10.5
i Y
L A () B E6.2 460 460 334 460 150 10.5
A (IV) E6.2/f - 586 - 460 150 10.5

KpenneHue Ha BePTUKaIbHOW

MOHTaXKHOW NaHenu (ToNbKo YCTPOMCTBO 3a3eMNeHNH
ons E1.2) E2.2-E4.2-E6B.2

1) AnA KpenneHus c A 61.25
3agHMMU BbiBOJaMun Y 7o) u"\)
v B R
. g ©
’—‘_\_[ﬁ’7
f C 1 @10 MAX
© o > ]
N ‘ 4 BUHTbI M5X8 BXOASAT
iy ! B NOCTaBKy
5 LX ———————— —t—-+Xx MOMEHT 3aTAXKM 3 HM

[MM] 3p 4p
A 192.5 262.5
B 70 140




8/4

EMAX 2 HU3KOBO/IbTHbLIE BO3AYWHbBIE ABTOMATUYECKWE BbIKTIOYATENTN

CTauuoHapHbIN BbiKNOYaTenb - E1.2

[NepegHme BbiBOObLI — F

284 (IV)

e

214 (11l —=

—

Y|‘1u7.

S

O603HavyeHUn

1 MepepHwe BbIBOAbI ANA
MJ0CKOro NOAKNUYEHUs

2 MNepepHune yannHEHHbIe

BbIBO/bI

MocTaBnseTcs 3aKas4ymMKoM

MoMeHT 3aTAXKN 18 HM

5 TMonoxeHwne gsepun
-CcM.CcTp.7/2

6 MexdasHble usonupyouwme
neperopoaku 100MM o6s3a-
TesibHbl 411 UCNONb30BaHMA

7 Wsonupyrouas
nnacTuHa o6s3aTenbHa
L7151 UCMONb30BaHUA.
MocTaBnseTcs 3aKa3umkoMm

W

284 (IV) —

107 =

— 214 () —=

21
bl
T

MR
102 [

291 i
v
'
'
'
'
'
1

204

X

MWH. 130 - MAKC. 164 C ®IAHLIEM
170 BE3 ®NAHLIA

29.5

—7—7——><i 268

T

134

ool

e

]
v

@_/ MIH. 130 - MAKC. 164 C ®IAHLIEM
170 BE3 ®NAHUA

178 —=

je— 184 —




FTABAPNTHbBIE PASMEPGI 8/5

3a4Hue opmneHTmnpyeMble BbiBoabl - HR/VR

284 (V) ——»]
— 214 () —+

f— 107 —

BbiBoabl HR

127.25

254.5

Iy
15
MVIH. 130 - MAKC. 164 C ®IAHLIEM
170 BE3 ®NIAHUA

je— 178 —»

® [

BbiBogbl VR

O603HaueHUn
1 Tlopu3oHTanbHO
PacnonoXeHHble

i
1
T GlISEEEL
OpUeHTUpyeMble h [elblofellplefellplOr..t
BbIBOAbI HR MVIH. 130 - MAKC. 164 C ®IAHLIEM 375
2 BepTuKanbHo 170 BE3 ®NAHLA

pacnonoxeHHble L«— 178 —»| 70—‘470
OpUeHTUpyeMble
BbIBOAbI VR
3 MOMeHT 3aTAXKMN
20 Hm
4 TlonoxkeHue asepu
-CcM.cTp.7/2




8/6 EMAX 2 HU3KOBO/IbTHbLIE BO3AYWHbBIE ABTOMATUYECKWE BbIKTIOYATENTN

CTauuoHapHbIN BbiKNOYaTenb - E1.2

MepenHue yanmHEHHbIE paclUMpPeHHble BbIBOAbI - ES

3-nontocHas Bepcus

= 116 116

4-nontocHas Bepcus

~ 129 =

116 » 116 16 le 405

25

DLE_
]

134

- ,,,,,,H{ 268

@/ ) -
MWH. 130 - MAKC. 164 C ®/IAHLEM
170 BE3 ®NTAHUA

i
]

O603HaueHnn

1 MepefHue yanuHEHHbIE
pacwmpeHHble BbIBOAbI

2 MoOMeHT 3aTAXKMN 18 HM

3 TlMonoxkeHue asepu
-CcM.cTp.7/2

4 MexdasHble usonnpy-
lolMe NeperopoaKm
200MM o6sa3aTesnbHbl
NS UCMONb30BaHUA

5 Msonupyowas nnactuHa
ob6sA3aTenbHa ans
vcnonb3oBaHus. Moc-
TaBNsieTCA 3aKa34unKoM




FTABAPNTHbBIE PASMEPGI 8/7

MepegHue BbIBOAbLI A1 MedHbIX/antoMUHMEBbIX Kabenen — FCCUAl

284 (V) —— o 184 —f

e 214 (1) —| @\ 120 — ]
59.25
@x :

I
!
Y
l70 o 70 ok 70

MMUH. 130 - MAKC. 164 C ®/IAHLIEM
170 BE3 ®NAHUA

—— 178 ——

I« =58 = »|
f«28»

13
* 16.75
? @215 ~——

kows

O603HayeHUs

1 MepepHue BbIBOADI
nns ka6enei FC CuAl

2 MOMeHT 3aTAXKM 43 HM

3 MoMeHT 3aTAXKM 18 HM

4 TonoxeHue geepun
-CcM.CcTp.7/2

5 Wsonupyiowas nnac-
TUHa o6A3aTenbHa
[J15 UCMONIb30BaHUSA.
Mocraensetca
3aKa34yMKoM



8/8

EMAX 2 HU3KOBO/IbTHbLIE BO3AYWHbBIE ABTOMATUYECKWE BbIKTIOYATENTN

CTaynoHapHbIN BbiKOYaTenb - E2.2

3a4Hue opmeHTmpyeMblie Bbieoabl - HR/VR

E2.2 B/N/S/H 2000A

f— 20 —{35

[ 366 (V) —=
fo—— 276 (1) —— (:)
x 9
40 e
. | o
; 00 10
‘
I %bﬁ
U I N —r*—*Tx 325 xftH-—-—-—-—- =X
o .
=| ! 168.5 e M5 4*‘
sl | l 1 92
. I v | I X 2 AW () 4
I T Ty ¥ T i
NI ‘
12 @_/
J’f
48 MIN
88 MAX T 150 -3

E2.2 B/N/S/H 2000A

E2.2 N/S/H 2500A

O603HayeHUs

1 Topu3oHTasNbHble BbIBOAbI
2000A

2 BepTuKanbHble BbIBOAbI
2000A

3 lopu3oHTasbHble BbIBOAbI
2500A

4 BepTuKanbHble BbIBOAbI
2500A

5 MomMmeHT 3aTskkm 2000A
8.6 Hm

6 MoMeHT 3aTsKn 2500A
8.6 HM

7 TlonoxeHue asepu -
CcM. cTp. 7/2

8 YCTpOMCTBO 3a3eMneHus
- CM.CTp. 7/3

9 Metannunyeckas
nnacTtuHa

10 N3onupytowas nnactuHa
VAU U30NMpOBaHHas
MeTannnyeckas naactuHa

35- 2000
47 - 2500A

,,‘f
“qrm - 1 o 114
- —+
o7
S\
@ (5)
®

E2.2 N/S/H 2500A

35 - 2000A
47 - 2500A




FTABAPNTHbBIE PASMEPGI 8/9

[NepegHme BbiBOObI — F

S — 366 (1V) —
b—— 276 —
»He 12 ’¢ 138 w12
RIS \
1 r | Y 15
I I | i ¢
NEEEEEREEEE ‘
e AR
: SR ——— L L=
I
! aog |[’ | ’
: v = =
I " - I
! ] 60
el ‘D
o
3311x74f77 B 514
Lo
" =
i ' = “ 168.5 le4
(R — H “ A 11) | 195
= \i s —{ o)k |
T
T it
—» 84 e ‘ ‘ 2
85

e 150 a«l«zs

48 MIN 88MAX

47

M’#
S
5

e 15
B
35 60
“F |
O603HayeHUs
1 BepxHue nepegHue
BbIBOAbI
2 HwxXHue nepefHue
BbIBO/AbI

3 MOMEHT 3aTsKKun 8,6 HM

4 TlonoxeHue asepu
-CcM.CcTp.7/2

5 YCTpOWCTBO 3a3eMieHus
-CM.CTp.7/3

8 BHelwHAsA TOYKa Kpenne-
HUA. PekoMeHaytloTCA
BMHTbI M10x25 knacc 8.8

9 MeTannuyeckasa nnactuHa

10 N3onnpoBaHHasa cTeHKa
UAN N30IMpoBaHHas
MeTannmyeckas nnacTuHa

11 N3onAaTop nepegHUx
BbIBOJOB

12 MnacTukoBas 3awmTa

13 Mopgkniouyaemasn
wrHa 1 6onThI



8/10 EMAX 2 HU3KOBO/IbTHbLIE BO3AYWHbBIE ABTOMATUYECKWE BbIKTIOYATENTN

CTaynoHapHbIN BbiKOYaTenb - E2.2

[OpV30OHTaIbHble paclmMpeHHble BbiBOAblI — SHR
E2.2 B/N/S/H 2000A E2.2 N/S/H 2500A

fe— 366 (IV) ———=

le—— 276 (II1) —> @/
270

LI

E2.2 B/N/S/H 2000A

O603HayeHUs

1 BokoBble FOPU3OHTaNb-
Hble paclIVpeHHble
BbiBOAbI 2000A

2 LleHTpanbHble rOPU30H-
TasibHble pacClMpPEeHHble
BbiBOAbI 2000A

3 BOKOBble FOPU30OHTasNb-
Hble paclIVpeHHble
BbiBOAbI 2500A

4 LlleHTpanbHble FOPU30OH-
TasibHble PaCLMpPEHHble
BbiBOAbI 2500A

5 MomeHT 3aTskum 2000A
8.6 HM

6 MoMeHT 3aTaxKn 2500A
8.6 HM

7 TonoxeHue aeepu -

CcM. puc. 7/2 L J
8 YCTpOWCTBO 3a3eMneHus [« =60 = » =60 =

- CcM. puc.7/3
9 MeTtannunyeckas

nnacTuHa
10 U3onupytowas nnactTuHa

WUnn n3onnpoBaHHaa Me-

Tannuyeckas nnacTtuHa



FTABAPNTHbBIE PASMEPGI 8/11

BepTuKanbHble paclumpeHHble BbiIBOAbI — SVR

366 (IV) e
i l—— 276 (111) —|
|
|

138 —=
| I~
40 § L %

60>

T

168.5

DqDD
|
|

TT

E2.2 B/N/S/H 2000A

E2.2 N/S/H 2500A

Key

1 BepTuKanbHble
paclwmnpeHHble
BbIBOAbI 2000A

2 BepTuKanbHble
paclwnpeHHble
BbIBOAbI 2500A

3 MOMEeHT 3aTAXKMU
2000A 8,6 HM

4 MOMEHT 3aTAXKMN
2000A 8,6 HM

5 TMonoxeHue apepu -
CcM. puc. 7/2

6 YcTpouicTeo
3asemneHus -
cM. puc. 7/3

7 MeTtannnyeckas
nnacTtuHa

8 MUsonupyowas
nnacTuHa nunu
n30nMpoBaHHas
MeTannnyeckas
nnacTuHa




8/12 EMAX 2 HU3KOBO/IbTHbLIE BO3AYWHbBIE ABTOMATUYECKWE BbIKTIOYATENTN

CTaynoHapHbIN BbiKlOMaTenb - E4.2

3a4Hue opuneHTmnpyeMble Bbieoabl - HR/VR

E4.2 N/S/H/V 3200A E4.2 N/S/H/V 4000A

RN 510 (IV) < d
] N 35-3200A 35-3200A
‘\\ o 2:5 —) 47 - 4000A 1 47 - 4000A
40
fe— 138 20MIN
! =, = A A

ATt I .. 1 2 ] o
Lss, SR Lot 500 20 500 B @) | B @
O ) — —
331 O 325 %—L x| —-—-—-—- 7><‘14 i r 7*114
=| = 168.5 8 e 4 % ‘ 4*‘
u @ 87 5 . Fo 97 g 97
" L 127 AL o Mf ] T
o 3 .
35 e

48 MIN
88 MAX

E4.2N/S/H/V 3200A

E4.2 N/S/H/V 4000A

35

O603HaueHnn

1 lopu3oHTanbHble
BbiBOAbI 3200A

2 BepTuKanbHble BbIBOAbI
3200A

3 TOpuW3OHTaNbHble
BbiBOAblI 4000A

4 BepTuKanbHble BbIBObI
4000A

5 MomeHT 3aTawku 3200A
20 HM

6 MoMeHT 3aTsKn 4000A
20 HMm

7 TonoxeHue aeepu -
CcM. CcTp. 7/2

8 YCTpOWCTBO 3a3eMieHns
-CcM. cTp. 7/3

9 Metannunyeckas
nnacTuHa

10 M3onupytowan nnacTuHa
Wnn n3onnpoBaHHaa Me-
Tannuyeckas nnacTuHa

— =80 = —»|




FTABAPNTHbBIE PASMEPGI 8/13

[NepegHme BbiBOObI — F

Dettaglio B

f«—— 270 ——1 -
f—— 276 — — 20 91 35
e e iih Qg

| B i T
| ¥
i 3‘9‘ rﬂfﬂ‘ ¥ ‘ " 1 e
le o 45 N —
45 ) 3T 17
55 | 500 N

55
514 =1 325.5
- x TT 325
1

=41 A3
\ E 168.5 ®\$4
T I o y
# T % . ﬁ

o st00v) —

IS
s
|

5
¢

i
T

0 0oao

)

; f \Lmn ‘
+s Q QQ @Lfg 4 B ‘ .

12 — 192 — 15 20
23 |

384 (1) ———» - 37

8 L“

— 150 —» 85 '

48 MIN 88MAX

Sl
I 240 | @/1 )
ﬂkm N13)
’— ® 13
126 126 126
T NE T by
& ° 35 80
el o O A= o el
l N L1 L2 L3

O603HayeHUs

1 BepxHue nepegHue
BbIBOAbI

2 HwxXHue nepefHue
BbIBOAbI

3 MOMEHT 3aTsKKun 8,6 HM

4 TlonoxeHue asepu
-CcM.CcTp.7/2

5 YCTpOWCTBO 3a3eMieHus
-CM.CTp.7/3

8 BHelwHAsA TOYKa Kpenne-
HUA. PekoMeHaytloTCA
BMHTbI M10x25 knacc 8.8

9 MeTannuyeckasa nnactuHa

10 U3onupoBaHHas CTeHKa
UAN N30IMpoBaHHas
MeTannmyeckas nnacTuHa

11 N3onAaTop nepegHUx
BbIBOJOB

12 MnacTukoBas 3awmTa

13 Mopgkniouyaemasn
wrHa 1 6onThI



8/14

EMAX 2 HU3KOBO/IbTHbLIE BO3AYWHbBIE ABTOMATUYECKWE BbIKTIOYATENTN

CTaynoHapHbIN BbiKlOMaTenb - E4.2

O603HaueHnn

1

11

12

13

BoKoBble FOPU3OHTa-
NbHble pacWMpeHHble
BbiBOAbI 3200 A
LieHTpasibHble FOPU3OH-
Tal/bHble pacClWMpPeHHble
BbiBOAbI 3200 A
BOKOBbIE FOPU3OHTANIb-
Hble pacClnpeHHble
BbiBOAbI 4000 A
LieHTpasibHble FOPU30OH-
TalNbHble paClWMpPeHHble
BbiBOAbI 4000 A
MomMeHT 3aTs>kku 3200A
8,6 HM

MomMeHT 3aTsKkn 4000A
8,6 HM

MonoxeHne aBepun - CM.
cTp.7/2

YCTPOWCTBO 3a3eMeHus
-CcM. cTp. 7/3

BHewHAsA TouKa
KpenneHus.
PeKOMeHaYyIoTCSH BUHTbI
M10x25 knacc 8.8.
MomMeHT 3aTsKkn 40 HM
M3onnpoBaHHasa cTeHKa
VAV U30NMpoBaHHas
MeTannm4yeckas
nnacTtuHa
MeTannuyeckas cTeHKa

fOpM30OHTasIbHble pacllMpeHHble BbiIBOAbl — SHR

E4.2 N/S/H 3200A E4.2N/S/H 4000A
E4.2V 2000... 4000A

777777 510 (V)
1 e 384 ) ——
d 276 0 \@
| | r-— 138 —=f
40 ﬂ

1 = 20 500
' |55 o H 55+
| 331

1685

| 325
P w e 114
- A
;s\j»,—jr»i " JJi :f@ o /@c\ e
T il
57
23

0 oo

L I1

E4.2N/S/H 3200A

E4.2N/S/H 4000A
E4.2V 2000...4000A




FTABAPNTHbBIE PASMEPbI 8/15

BepTuKanbHble paclumpeHHble BbiIBOAbl — SVR

510 (V)

i fe——— 384 () —
|

| | «— 138 )‘

' 40

=53 »] 53

0 C00no

[ IT
2
&
o

E4.2 N/S/H 3200A

e 126 —= 126

E4.2N/S/H 4000A

E4.2V 2000... 4000A

re 126 »?f 126 e 126 o
1
oo

O603HayeHUs

1 BepTuKanbHble pacu-
PeHHble BbiBOAbI 3200 A

2 BepTuKanbHble pacwu-
peHHble BbiIBOAbI 4000 A

3 MOMeHT 3aTAXKN
3200A 8.6 Hm

4 MOMEHT 3aTAXKKU
4000A 8.6 HM

5 TonoxeHwne gsepun
-CcM.cTp.7/2

6 YCTPONCTBO 3a3eMNieHus
-CM.CTpP.7/3

9 BHewWwHAsA TOUKa
KpenneHus.
PeKOMeH,ElleTCﬂ BUHTbI
M10x25 knacc 8.8.
MoMeHT 3aTawKN 40 HM

10 M3onnpoBaHHasa cTeHKa
VAW U30NIMPOBaHHas
MeTannuuyeckas
nnacTuHa

11 MeTannuyeckas cTeHKa




8/16 EMAX 2 HU3KOBO/IbTHbLIE BO3AYWHbBIE ABTOMATUYECKWE BbIKTIOYATENTN

CTaynoHapHbIN BbiKOYaTenb - E6.2

3a4Hve ropu3oHTasbHble BbiBOAbI — HR
E6.2 H/V/X 4000-5000A E6.2 H/V/X 4000-6300A

2
. I i
762 (111)

T
40 |} I 444 (1V) | 270 —»
1 L— 318 (I11) ' 20MIN
[ 7%_"'_% | A
. j .
. | ;

i B ﬁl{:
155 155 20
g & ‘EI 65 o 500 {
BN !
J O I T
331 [X——-——- 0 ¢ IT 325 B i 134
' ' 6 \
1 1
! H 7 168.5 »e M5 %
1 ;
L | = ‘ g g S o7
o H v R I L NN
6 fe 138 =
12 —— 276 —= @/ ‘
84 —={51
48 MIN
88 WAX —»f 150 —»—f=— 23

E6.2H/V/X4000-5000A

E6.2H/V/X4000-6300A

- N x] ) 5]

O603HaueHusn

1 Tlopu3oHTanbHble
BbiBOAbI 5000A

2 Topu3OHTanbHble
BbiBOAbI 6300A

3 MOMEHT 3aTAXKKU
5000 A 20 HM

4 MOMEHT 3aTAXKU
6300A 20 HM

5 TMonoxeHue aeepu -
CcM. cTp. 7/2

6 YcTpowcTeo
3a3emneHus -
CM. CcTp. 7/3

7 MeTtannunyeckas
nnacTuHa

8 Wsonupyowasn
nnacTuHa unu
M30NMpoBaHHas
MeTannmyeckas
nnacTuHa



FTABAPNTHbBIE PASMEPGI 8/17

3agHvie BepTUKalbHble BbIBOAbI — VR
E6.2 H/V/X 4000...6300A

888 (IV) @
762 (Ill) |
444 (V) ——=| i
40 318 (Il
r v a 20 MIN
|
) H o 500
31 X iD X 325 X X
T T T I | | T ‘f = "1 114
[ 6
H ‘ 168.5 2 M5 ‘X‘
H o7
y | ' = :
— : ; e S { T '
: ;
12 e 6 - 138 > @/ ‘
f—— 276 —
84 —» 51 9
48 MIN 41,
FEAVAR 150 - 23 o

E6.2H/V/X4000-5000A

o]

E6.2H/V/X 4000-6300A

NI | J,
O603HaueHUs v g R S “E
1 BepTuKanbHble 1 i L1 L2 L3
BbiBOAbI 5000A
2 BepTuKanbHble
BbIBOAbI 6300A
3 MOMEHT 3aTAXKMN
5000A 20 HM
4 MOMEHT 3aTAXKMU
6300A 20 H™M
5 TlMonoxkeHue asepu
-CM.CcTp.7/2
6 YcTpolcTBO
3aseMneHus -
CcM.CcTp.7/3
7 MeTtannuyeckan
nnactuHa
8 Wsonupyowasn
nnacTuHa unu
M30NMpoBaHHas
MeTannmyeckas
nnacTuHa



8/18

EMAX 2 HU3KOBO/IbTHbLIE BO3AYWHbBIE ABTOMATUYECKWE BbIKTIOYATENTN

CTaynoHapHbIN BbiKOYaTenb - E6.2

O603HaueHusn

1

2

3

9

Fopu3oHTanbHble
BbiBOAbI 5000A
BepTukanbHble
BbiBOAbI 5000A
Fopu3oHTanbHble
BbiBOAblI 6300A
BepTukanbHble
BbiBOAbI 6300A
MOMEHT 3aTaXKKKN
5000A 20 HM
MOMEHT 3aTaXKN
6300A 20 HM

MonoxeHune asepu -

cM. cTp. 7/2
YcTponicTeo

3a3eMnieHnsa - CM. CTpP.

7/3
Metannuueckasn
nnacTuHa

10 U3onupylowasn

nnacTtuHa mnm
n3onmpoBaHHas
MeTannnyeckas
nnactuHa

3anHue opneHTrpyemMble BbiIBOAbI -

E6.2H/V/X4000-5000A

HR/VR nonHopa3mMepHas HemTpanb

E6.2H/V/X
4000-6300A

= = e ﬁk
331 X E 325 x Eiﬁﬂ
NI ; T | \@
@

E6.2H/V/X4000-5000A

252 252 —>le—— 252
Y
- 63
I %] | [@]
|

[e=])

i

E6.2H/V/X 4000-6300A

O L

22— 22
e i

jeoffoo
B b
,,,,,, N o T T

[es]



O603HayeHUs

1

2

3

9

BepxHue nepegHune
BbIBOAbI

HuxHWe nepegHue
BbIBOAbI

MoOMeHT 3aTAXKN
8,6 HM
MonoxeHwne aBepu
-CM.CcTp.7/2
YcTponcTteo
3a3eMneHus -

cM. cTp. 7/3
BHewHAA Touka
KpenneHus. Peko-
MEeHIYIOTCSH BUHTbI
M10x25 knacc 8.8
MeTtannuueckas
nnactuHa

10 N3onupyowas

1

=

12 MnacTukoBas 3awmTa

nnactuHa mnm
n3onmpoBaHHas
meTannnyeckas
nnactuHa

N3onatop nepefHux

BbIBOJOB

13 Mopknovaemasn

wrHa 1 6onThI

FTABAPNTHbBIE PASMEPGI

[NepegHme BbiBOObI — F

o totavEs) ——

888 (IV.

F: S

)

444 VIV FS) ——=f

" f - Wi
R sl i N
#&;'LJ‘“\ L1 11

3 77 33 F310
=

L;jﬂ

[BI0Y

0 O00

Ll

762 (111)

BepxHue nepefHue BbIBOAbI

48 MIN BOMAX o

HuXHue nepepHue BbIBOAbI

8/19

22— e 108 252 252 h— 22 252 P—
N r =" ‘ I
. 4 — L (Y =3
L L2 L3 Lo N______ a L L2 L3
3-nonwca 4-nonkoca 4-nonioca,

rnonHopasMepHas HenTpanb




8/20 EMAX 2 HU3KOBO/IbTHbLIE BO3AYWHbBIE ABTOMATUYECKWE BbIKTIOYATENTN

BbiKaTHOMU BbiK/IIOYATE b

El.2 E2.2-E4.2-E6.2
A A
B
— ﬁ c —
Y \
L — I A B c
5 T— ! MMl 4p  3p  3p  4p
w! |
¥ S El.2 348 278 1555 1555
ﬁrxaeaﬁ xfi ,,,,#E,,, (5 E22 407 317 1585 1585
0 3 e E42 551 425 2125 2125
& 3 H | 51 Ee2 929 803 3385 4645
1 o T 22 | E6.2/f 1055 - - 464.5

LLlabnoH ANAa BbINONHEHWA Bbipe3a B ABepW WMTa

El1.2 E2.2-E4.2-E6.2
306
M
[
I
153 o
> 2
T 8
B|5|x = xt
4
3
%
. 100 100
i A, ﬁ
Y
8 oTBepCcTUN T4 - 158 -

PaccToaHme OT BKa4YeHHOro 40 BblIKAYEeHHOr O NONOXKeHnNs

El.2 E2.2-E4.2-E6.2

305 I 12.5

m
n
I
il
n

e 40

2l

3 ‘ 251 2

‘ 275.5
B

E1.2 CraHgapTt Ronis/STI Kirk Castell E2.2-E4.2-E6.2 CTtaHpapT Ronis/STI Kirk Castell
B [MM] 445 55 55 85 B [MM] 22 34 39 57.5
C [MM] 36 46.5 46.5 76.5 C [Mm] 23 35 40 58.5

B oTHocuTca K KLC; CoTHocuTCcs K KLP



FTABAPNTHbBIE PASMEPGI 8/21
Pa3Mepr OTCeKa Mno BblK/1tKO4aTes1b
A B [ D
Ml 3p  4p
El.2 280 350 440* 252
E2.2 400 490 500 355
/ E4.2 500 600 500 355
i E6.2 900 1000 500 355
E6.2/f - 1200 500 355
*390 pgna HanpsxeHunsa < 440V AC

KpenneHue Ha ropu3oHTaNbHOM

MOHTAXXHOM NaHenn
Y

KpenneHune Ha BepTUKa/IbHOW MOHTAXXHOM

naHenu (Tonbko ansa E1.2)

o D (V A=179.5 (V)
O603HaveHue D (Ill)( ) ] C A=109.5 (Il
1 BeHTUnAuMoHHOE E (Il ——‘ B=109.5
oTBepcTMe v E (IV) 0 2
a% a% a% i M 3
| v | [0
7 77 7 i - 4l
A () — = B () -~ | 75 \
~a
F (Il 1 { t= i o
XAt-— g\ ———- :Lr—jt ———————————— kX ¢ 9
G N . =
o 4 |
Y _ X
‘ A (V) 1 B(M——‘ |
102.5
B o
|
w
gL
& 1025 (i)
1725 (V)
A B C D E F G
[MM] 3p 4p 3p 4p 3p 4p 3p 4p
El.2 80 150 80 80 100 - - - - - 9
E2.2 75 175 75 75 150 270 360 135 135 - 10
E4.2 100 225 100 100 150 378 504 189 189 - 10
E6.2 363 375 237 375 150 756 882 315 441 63 10
E6.2/f - 425 - 425 150 - 1008 - 441 - 10

YcTponcTBo 3a3emneHus E2.2 - E4.2 - E6.2

210 MAX

BnHTbI M5x8 BXOAAT B MOCTaBKY
MOMEHT 3aTaXKK 3 HM

by

KpenneHne Ha ropU3OHTaNIbHOM MOHTaXXHOM
naHenu (Tonbko gnsa E1.2)

Y

100

80 ()

150 (IV)

80




8/22 EMAX 2 HU3KOBO/IbTHbLIE BO3AYWHbBIE ABTOMATUYECKWE BbIKTIOYATENTN

BbiIKaTHOM BbiKNO4YaTenb - E1.2

3a4Hue opmneHTmnpyeMble BbiBoabl - HR/VR

348 (V) —>

e 278 (1) —>

BbiBoabl HR

BbiBogbl VR

O603HayeHUs

2 3apHve ropusoH-
TaNlbHble BbIBOAbI

3 3apHuve BepTUKalb-
Hble BbIBOAbI

4 MOMEHT 3aTAXKMN
12 Hm

5 TMonoxkeHune aBepwu -
cM. cTp. 7/20

7 3apHee pasfeneHue
[Nsi 33/HUX BbIBOJ,OB

10 PaccTosHMe B BblKa-
YEHHOM MOJIOKEHUN




FTABAPNTHbBIE PASMEPGI 8/23

MepefHue yaonuHéHHble BbiBOAbl — EF

o 348 (V) —

o 2711 —— s

fe— 278 () —>

N
8
8
o

)

3aaHuve BbiBOAb!I ANnsa kabenewn — FcCuAl

348 (V) ——

fe—— 278 () —=

r-f 155.5 —>|
Y

3635

O603HaueHusn 675 < 10
1 MNepepHue yonnHEH- 9 — 17 51 T
175
Hbl€ BbIBOAbI
2 3apHue BbIBOAbI ANA i $
kabenen Q 375 @
3 MOMEeHT 3aTAXKN Q ® 1 @ 1o
48 HM Q 375
4 MOMEHT 3aTAXKMN
12 Hm
5 TllonoxeHue agepu - s 145
CM. CTp. 7/18

6 3apHee paspeneHuve
NS nepefHuX
BbIBOJOB

7 3apHee paspeneHue
[Nsi 33]HNX BbIBOJ,OB
nona kabenen

8 MWUsonupytowas
nnacTuHa

10 PaccTosiHue B BblKa-
YEHHOM NONOXeHnn



8/24

BbiIKaTHOM BbiKNO4YaTenb - E1.2

MepenHwne yannHEHHble pacluMpeHHble BbiBOAbI - ES

3-nontocHasa Bepcusa

EMAX 2 HU3KOBO/IbTHbLIE BO3AYWHbBIE ABTOMATUYECKWE BbIKTIOYATENTN

0P oo [eos i
=t
I
| &
] ﬁ— 343 363
T
P HOIOICH 2| 40

Y
fe—155.5—>

je—— 278 —|

O603HaueHus
1 MepepHue yanuHEH-
Hble pacliMpeHHble

BbIBOAbI

2 MOMEHT 3aTAXKMN
40 HM

3 TepepHue
y}:U'II/IHéHHbIe BblBOAbI

4 TlonoxeHue asepu -
CM. CcTp. 7/20

5 W3onAaumoHHas nnac-
TUHa - CM. NepefHue
YANNHEHHbIE BbIBOAbI
Ha cTp. 7/23

6 3apHee pa3sgeneHue
AN nepefHnx BbiBO-
AOB - CM. CTp. 7/23

8 PaccTosHue B
BblKa4€HHOM
NoNOXXeHunn




O603HaueHusn

1 3apHWe ropusoH-
TalbHble pacwupeH-
Hble BbIBOAbI AA
3-nonocHo Bepcum

2 3ajHuWe ropusoH-
TasbHble pacliMpeH-
Hble BbIBOAbI ANA
4-NONKCHON Bepcumn

3 MOMEHT 3aTAXKMN
18 HM

4 TonoxeHue asepun
-CM.cTp.7/20

5 3apHee paspgeneHue
3aAHNX BbIBOOOB

7 PaccTofiHMe B BblKa-
YEHHOM MONOXEHUN

FTABAPNTHbBIE PASMEPGI 8/25

3aHuMe ropu3oHTanbHble pacluMpeHHble BbiBOAbI — SHR

48 (V) —>]

278 ()  —

e

343

-

3-nonocHasa Bepcusa

271 90

236.5




8/26

EMAX 2 HU3KOBO/IbTHbLIE BO3AYWHbBIE ABTOMATUYECKWE BbIKTIOYATENTN

BbiIKaTHOM BbiKNo4vaTenb - E2.2

O603HavyeHUn

1 Tlopwu3oHTanbHble
BbiBOgbl 2000A

2 BepTukanbHble
BbiBOAblI 2000A

3 Topu3OHTanNbHble
BbiBOAbI 2500A

4 BepTuKalbHble
BbiBOAbI 2500A

5 MOMeHT 3aTAXKN
2000A 8.6 HM

6 MOMEHT 3aTAXKN
2500A 8.6 Hm

7 TonoxeHue asepu -

CcM. cTp. 7/20

8 YcTponcteo
3a3eMneHus

12 MopBUXKHaA YacTb

13 dukcmposaHHas
yacTb

14 PaspeneHue (roe
npeaycMoOTPeHoO)

15 PaccTtosHue ot
rnonoxeHus "tect"
[0 NONOXeHUs
"BblKayveH"

3a4Hue opmneHTmnpyeMble BbiBoabl - HR/VR

407 (V) ——
37 () —=
fo— 158.5—=

Y

1815

E2.2 B/N/S/H 2000A

E2.2 N/S/H 2500A

E2.2 B/N/S/H 2000A

-

351X

-

HL.

383

E2.2 N/S/H2500A

22

AN

—r

X 124 X -

|
o

351

366

34y L]
éV@ ]

331 (1) 1421(V)

’-7331 (1) 1421(v)




O603HayeHUs

1 BepxHue nepepHue
BbIBOAbI

2 HwkHue nepefHue
BbIBOAbI

3 MOMeHT 3aTAXKMN
8,6 HM

4 TlonoxkeHue asepu
-CM.CcTp. 7/20

5 YcTpoWncTteo
3aseMneHus

8 BHelwHAsA TOUKa
KpernneHus. Peko-
MEeHJYIOTCSA BUHTbI
M10x25 knacc 8.8

9 MMopBMkHasA YacTb

10 ®dukcuposaHHasn
yacTb

11 PaccTosiHne oT
nonoxeHus "tect"
[0 "BblKa4yeHHoOro"
MoNoXeHUs

12 N3onupytowasn
CTeHKa Unun nsonu-
poBaHHas MeTanImn-
yeckKas nnacTuHa

13 Kpbiwa suenku nnm
V30MpoOBaHHas
MeTanuyeckas nnata

14 Mnata gnsa yCTaHOBKMK

15 N3onAaTop nepegHux
BbIBOAOB

16 MnacTukoBas 3awmTa

17 Mopknoyaemasn
wnHa 1 6onTbl

FTABAPNTHbBIE PASMEPGI

[NepegHMe BbiBOObI — F

=
Y

407 (1V)
o 317 (1) ——]
1 e 158.5 —f
\‘ 1 T T T
A e e e
P e \l\.\‘
Oae=
@ =
™ O
582 X =
! || =
o
|
15 * 0‘ o\
b e el lelel oo
T T e L) L

T

=
']

w
°

i
K
&
k

=
=

=
—Il.

Dettaglio B

8/27

-
|
¥

@ HI)




8/28

EMAX 2 HU3KOBO/IbTHbLIE BO3AYWHbBIE ABTOMATUYECKWE BbIKTIOYATENTN

BbiIKaTHOM BbiKNo4vaTenb - E2.2

O603HaveHusn

1

6

7

8

12 MopaBUXKHaA YacTb

13

Bokosble
rOpPU30OHTaNbHble
pacLlmpeHHble
BbiBOAbI 2000A
LleHTpanbHble
ropuU3oHTasbHble
paclnpeHHble
BbiBOAbl 2000A
Bokosble
rOPU30OHTalsibHble
paclmpeHHble
BbiBOAbI 2500A
LleHTpanbHble
rOpU30OHTaNbHble
paclmpeHHble
BbiBOAbI 2500A
MOMEHT 3aTsXKKKN
2000 A 8,6 HM
MOMEHT 3aTsXKMN
2500 A 8,6 HM

MonoxeHune asepu -

CM. CcTp. 7/20
YcTpoiicTeo
3aseMneHus

DdurKcuposaHHas
vacTb

14 PaspeneHue (roe

npeAycMOTPEHO)

[OpM30HTaNbHble 3a4HKEe pacClUMpPeHHble BbiIBOAbl — SHR

E2.2 B/N/S/H2000A E2.2 N/S/H 2500A
";.iﬂaw(:/)(m;j:
f« 1585 ~

oo

— -t

425

1815

0

-

E2.2B/N/S/H 2000A

E2.2 N/S/H 2500A




O603HaueHnn

1 BepTuKanbHble
pacwmpeHHble
BbIBOAbI 2000A

2 BepTuKanbHble
pacwmpeHHble
BbIBOAbI 2500A

3 MOMeHT 3aTAXKMN
2000A 8,6 HM

4 MOMEHT 3aTAXKMN
2500 A 8,6 HM

5 TMonoxeHue asepu

-CcM.cTp.7/20

6 YcTponcTeo
3a3eMieHus

10 MopgBuXKHas YacTb

11 ®ukcuposaHHasn
yacTb

12 PasgeneHue (rge
npefycMoTPEeHo)

13 PaccTosHue ot
nonoxeHus "Tect"
0,0 "BblKayeHHoro"
nonoXxeHua

FTABAPNTHbBIE PASMEPbI

BepTuKanbHble 3aAHKe pacllnpeHHble BbiBoabl — SVR

E2.2 B/N/S/H 2000A E2.2 N/S/H 2500A
fo——— a7 ) —  / ( )
fe—— 317 (1) ——|
ie 158.5—»| /_.

9
/
l

25

XL%,, [ i"‘TB"* |
I il:l X—T

1815

L B
é L *e® [ - , u | , )
=3 i il il Ll il ]
13 -y 75%—‘* 150 4
34 745 [«— 351

E2.2 B/N/S/H 2000A

E2.2 N/S/H 2500A

331(11)421(1V)

8/29




8/30 EMAX 2 HU3KOBO/IbTHbLIE BO3AYWHbBIE ABTOMATUYECKWE BbIKTIOYATENTN

BbiIKaTHOM BbiKNo4vaTenb - E2.2

[nockune 3agHune BbiBOAbl — FL

f——— 407 (1v) ——+]

fo— 317 (111) —f

’<158.5>
Y

73

R
N

:r:] oz
= -
\ S —T— 425 ! I ”f4 430
; H T | | IJ*ESFZ
| b w1z
! °0 B i_ - - @’\ L
\_@ 13 ey ‘ g\@
34 —74.5

E2.2 B/N/S/H 2000A

327 (III) /417 (IV)

e
e

i
f

O603HaueHusn

1 3apHue nnockue
BbiBOAblI 2000A

2 MOMEeHT 3aTAXKUN
2000 A 8,6 Hm

3 TMonoxeHue asepu -
CcM. CcTp. 7/20

4 YcTpoucTeo
3aseMneHus

7 KpenneHue ¢pukcupo-
BAHHOW YacTu. BUHTbI
M8x25 B KoMNeKkTe

8 TMMopBmxHas YacTb

9 ®ukcmposaHHas
yacTb

10 PaspgeneHue (roe
npeAycMOTPEHO)

11 PaccTtosHue ot
nonoxeHus "tect"
A0 "BblKa4yeHHoro"
MoNoXeHus



O603HaueHusn

1 3apHue nnockue
BbiBOAbI 2500A

2 MOMEeHT 3aTAXKN
2500 A 8,6 Hm

3 TMonoxeHue asepu -
CcM. cTp. 7/20

4 YcTpoWcTeo
3aseMneHus

7 KpenneHue ¢pukcupo-
BAHHOW YacTu. BUHTbI
M8x25 B KoMneKkTe

8 TMMopBmxHas YacTb

9 dukcupoBaHHasa
yacTb

10 PaspgeneHue (roe
npeAycMOTPEHO)

11 PaccTtosHue ot
nonoxkeHus "rect"
A0 "BblKa4yeHHoro"
MosoXeHus

FTABAPNTHbBIE PASMEPDI 8/31

[Nnockne 3agHMe BbiIBOAbI — FL

fe—— 407 (1v) — @
fe— 817 (111) —] @
r-wss.sb /—®
v

99
N

r
0000

¥
J

-]
13 .‘»$

34 — 74.5

E2.2 N/S/H 2500A

t = |

327 (II11) /417 (IV)

’-90-1-90%90-‘
ge 42 2n
M|
H—‘s‘u F“' '

[
f
N 8] L2 13




8/32 EMAX 2 HU3KOBO/IbTHbLIE BO3AYWHbBIE ABTOMATUYECKWE BbIKTIOYATENTN

BbIKaTHOM BbiK/O4YaTenb - E4.2

3agHue opmeHTMpyemble Bbieoabl - HR/VR

E4.2N/S/H3200A E4.2 N/S/H 4000A
E4.2'V 2000...4000A

| 551 (IV) 383 22

e 425 (u; —

b

L 134 - 3200A
P 7| 7% 184 - 4000A

— T 1 xfr—r - = -|—x

]

]
T ool []°
5
aQ
=
o
o7

E4.2 N/S/H 3200A
E4.2N/S/H 4000A
E4.2V 2000...4000A

439 (1l / 565 (IV) —————

O603HaueHun

1 lopu3oHTanbHble
BbiBOAbI 3200A

2 BepTuKanbHble
BbiBOAbI 3200A

3 TOpuW3OHTaNbHble
BbiBOAbl 4000A

4 BepTuKanbHble
BbiBOAbI 4000A

5 MOMEHT 3aTAXKN
3200A 20 HM

6 MOMEHT 3aTAXKMN
4000A 20 H™M

7 TonoxeHue aeepu -
CcM. puc. 7/20

8 VYcTpoicTBo
3aseMneHus

12 MopBMKHasA YacTb

13 dukcuposaHHas
yacTb

14 PaspeneHue (roe
npeaycMoTpeHo)

15 PaccrtosHue ot
nonoxeHus "tect"
0,0 "BblKayeHHOro"
MonoXeHus



FTABAPNTHbBIE PASMEPGI 8/33

[NepegHMe BbiBOObI — F

551 (IV) @
o 42512 ME—; 20 W A Dettaglio A a2
% 5T T T jml 16 T

. @
h
i

U e e e t

415.5

O603HaueHusn

1 BepxHue nepepHue
BbIBO/bI

2 HwxXHue nepefHue
BbIBOAbI

3 MOMEHT 3aTAXKMN
8,6 HM

4 TonoxeHue geepun
-CM.cTp.7/20

5 YcTponcTeo
3a3emneHus

8 BHeWHAA TouKa
KpenneHus. Peko-
MEeHAYTCA BUHTbI
M10x25 knacc 8.8

9 TMMopBwKHaA YacTb

10 dukcuposaHHan
yacTb

11 PaccTosiHue oT
nonoxexus "tect"
0,0 "BblKayeHHoro"
nonoXeHus

12 Usonupytowasn
CTeHKa UAn n3onu-
poBaHHas MeTanIn-
YyecKasa nnactuHa

13 Kpbiwa sYenku nnm
n30NnMpoBaHHas
MeTannyecKkasa nnata

14 MnaTa Ana yCTaHOBKM

15 N3onATop nepegHux
BbIBOJOB

16 MnacTukoBas 3awmTa

17 NMopgkniouaemasn
WrHa 1 6onThI




8/34

EMAX 2 HU3KOBO/IbTHbLIE BO3AYWHbBIE ABTOMATUYECKWE BbIKTIOYATENTN

BbIKaTHOM BbiK/O4YaTenb - E4.2

O603HayeHUs

1

11

12
13

15

17

Bokosble rOpU30H-

TalNbHble paclWnpeH-

Hble BbiBOAblI 3200A
LleHTpanbHble
rOPU3OHTaNbHble
paclmpeHHble
BbiBOAbI 3200A
BOKOBbIE FOPU3OH-

TanbHble paclWmpeH-

Hble BbiBOAbI 4000A
LleHTpanbHble
rOpM30OHTaNbHble
paclmpeHHble
BbiBOAbI 4000A
MOMEHT 3aTaXXKNn
3200 A 8,6 HM
MOMEHT 3aTsXKKMN
4000 A 8,6 HM
MonoxkeHune fBepw -
CcM. CcTp. 7/20
YCTpoWCcTBO 3a3eM-
NleHun - cM. cTp. 7/3

BHelHAA TouKa Kpen-

neHusa. PekomeHay-
toTCA BUHTbI M10x25
Knacc 8.8. MomeHT
3aTsXKM 40 HM
MopsuxHasA YacTb
duKkcnposaHHas
yacTb

PaccTtosHue ot
nonoxeHus "rect"
A0 "BblKa4yeHHoro"
rnonoXxeHus
Metannuueckasn
CTeHKa

[OpWV30OHTasIbHble 3a4HME pacllMpeHHble BbiBOAbl — SHR

E4.2 N/S/H 3200A E4.2N/S/H 4000A
E4.2V 2000... 4000A

551 (V)

@ 8@ e
¥ o g
g T i
; L

DN | S
© 545
103
34

‘o 4.1 e

e 351

o 366 —

E4.2 N/S/H 3200A

E4.2N/S/H 4000A
E4.2V 2000 ...4000A

il
i

~— =80= —»



O603HayeHUs

1 BepTuKanbHble
paclmpeHHbie
BbIBOAbI 3200 A

2 BepTuKanbHble
paclmpeHHbie
BbIBOAbI 4000 A

3 MOMEHT 3aTAXKMN
3200 A 8,6 HM

4 MOMEHT 3aTAXKMU
4000A 8,6 HM

5 T[MonoxkeHue asepu

-CM.cTp.7/20

6 YcTpolcTBO
3aseMneHus

9 BHewHAsA TOYKa
KpenneHus.
PekoMeHpytoTCAa
BUHTbI M10x25

Knacc 8.8. MomeHT

3aTHXKKM 20 HM
10 MoAaBu»KHanA YacTb
11 ®dukcuposaHHasn
yacTb
12 MeTtannuyeckas

neeperopopka (ecnu

ncnonbsyertcs)

13 PaccTosHue ot
nonoxeHus "Tect"
00 "BblKayeHHoro"
nonoXxeHua

15 MeTtannuyeckas
cTeHKa

FTABAPNTHbBIE PASMEPGI 8/35

BepTuKanbHble 3aAHKe pacllnpeHHble BbiBoabl — SVR

E4.2 N/S/H 3200A E4.2N/S/H 4000A
E4.2V 2000... 4000A

[ 551 (V) —
@_ f—— 225 m — ’-7 383 4#«14
e 2125 = @
' A —
@i ] ’ ]
.— i ' I/s| i
H |5 VT 500 i
~[l 2 ;
= X 2 T
= r = |
i 1815 0 545 2 ‘\
S 1] moo| 1 | ) ) 6 ’J} . :
i i \0 ¥ Ter T
34 13 nand
75 feis0
EE p—
366 ——|

E4.2 N/S/H 3200A

E4.2N/S/H 4000A
E4.2V 2000 ...4000A




8/36

EMAX 2 HU3KOBO/IbTHbLIE BO3AYWHbBIE ABTOMATUYECKWE BbIKTIOYATENTN

BbIKaTHOM BbiK/O4YaTenb - E4.2

O603HaueHusn

1 3apHue nnockue
BbiBOAbI 3200A

2 MOMEeHT 3aTAXKN
20 Hm

3 TMonoxeHue asepu -
CM. cTp. 7/20

4 YcTpoWcTeo
3aseMneHus

7 KpenneHue ¢pukcupo-
BAHHOW YacTu. BUHTbI
M8x25 B KoMneKkTe

8 TMMopBmxHas YacTb

9 dukcupoBaHHasa
yacTb

10 PaspeneHue (roe
npeAycMOTPEHO)

11 PaccTtosHue ot
nonoxeHus "tect"
A0 "BblKa4yeHHoro"
MosoXeHus

OF -

551 (1V)

o 425 (111) —=|

0o

E4.2 N/S/H 3200A

[nockne 3agHme BbiBoAbl — FL

383 - 64

fe—— 439 (111) /561 (1V)

— 217.5

7;9};}4‘725 ”‘ 126 s 126 —‘
i

= Lso—l‘

N L1 L2




FTABAPNTHbBIE PASMEPGI 8/37

[nockne 3agHme BbiBOAbl — FL

551 (1V) 383 - 64

o 425 (111) —=|

Q T

I
1
.
o
2

00100

Jl;i
3
g

©
IS

E4.2 N/S/H 4000A
E4.2 V 2000...4000A

62 25 35
fe—— 439 (II1) /561 (1V)

gl T ¥ T k—217.5

- Bl el
- N

O603HaueHusn

1 3apHwue nnockue
BbiBOAbI 4000A

2 MOMEeHT 3aTAXKN
20 Hm

3 TMonoxeHue asepu -
CcM. cTp. 7/20

4 YcTpoWcTeo
3aseMneHus

7 KpenneHue ¢pukcupo-
BAHHOW YacTu. BUHTbI
M8x25 B KoMneKkTe

8 TMMopBmxHas YacTb

9 dukcupoBaHHasa
yacTb

10 PaspeneHue (roe
npeAycMOTPEHO)

11 PaccTtosHue ot
nonoxkeHus "rect"
A0 "BblKa4yeHHoro"
MosoXeHus



8/38

BbIKaTHOM BbiK/O4YaTenb - E6.2

0O603HayeHus

1

2

3

4

5

6

rOpVIBOHTa!'IbeIE

BbiBOAblI 4000-5000A

Fopu3oHTanbHblie
BbiBOAbI 6300A
MOMEHT 3aTsXKKMU
4000-5000A 20 Hm
MOMEHT 3aTaXKKKN
6300A 20 HM
MonoxeHne asepu -
CcM. cTp. 7/20
YcTpoicTBo
3aseMneHuns

10 MopBuXKHanA YacTb
11 MopBUXKHaA YacTb
12 Paspgenexue (roe

npefycMOTPEHO)

EMAX 2 HU3KOBO/IbTHbLIE BO3AYWHbBIE ABTOMATUYECKWE BbIKTIOYATENTN

3a4HVe ropu3oHTaNbHble BbiBOAbI — HR

E6.2 H/V 4000-5000A E6.2 H/V 6300A
E6.2 X 4000...6300A

929 (IV)

le—— 4645 (Iv) ——=

N

T i
= i
s || (U ) O R |
9 T
H } ‘:1315
m ‘ 48| IJ

E6.2H/V 4000-5000A

L - b

E6.2 H/V 6300A
E6.2 X4000...6300A

T
:t:g
_at

8 -




FTABAPNTHbBIE PASMEPGI 8/39

3agHve BepTUKabHble BbiBOObl — VR

E6.2 H/V 4000-5000A E6.2 H/V 6300A
E6.2 X 4000...6300A

929 (V) {
e 46450v)

803 (1) |

@_\ r—saamnn%
T * ]
|
e
|

|
v

425
XH-—-—- I

”’“‘T

i
141815
|

o

0 0O
|
|

-
® & . I

E6.2H/V 4000-5000A

E6.2 H/V 6300A
E6.2 X 4000...6300A

O603HayeHUs

1 BepTukanbHble
BbiBOAbl 4000-5000A

2 BepTukanbHble
BbiBOAbI 6300A

3 MOMEeHT 3aTAXKMN
4000-5000A 20 HM

4 MOMEHT 3aTAXKMN
6300A 20 HM

5 TMonoxeHue asepu
-CM.cTp.7/20

6 YcTponcTteo
3aseMneHuns

10 MopBuXKHanA YacTb

11 MopBUXKHaA YacTb

12 PaspgeneHue (roe
npeaycMoTpeHo)



8/40

EMAX 2 HU3KOBO/IbTHbLIE BO3AYWHbBIE ABTOMATUYECKWE BbIKTIOYATENTN

BbIKaTHOM BbiK/O4YaTenb - E6.2

O603HaveHus

1 Tlopu3oHTanbHble
BbiBOAblI 4000-5000A

2 BepTukanbHble
BbiBOAbI 4000-5000A

3 Topu3OHTanbHble
BbiBOAbI 6300A

4 BepTuKalbHble
BbiBOAbI 6300A

5 MOMeHT 3aTAXKN
4000-5000A 20 H™M

6 MOMEHT 3aTAXKKU
6300A 20 HM

7 TlonoxeHue asepu -
CcM. cTp. 7/20

8 YcTponcteo
3a3eMneHus

12 MopBuXKHaA YacTb

13 dukcmposaHHas
yacTb

14 PaspeneHue (roe
npeAycMoTPeHo)

17 Metannuueckasn
cTeHKa

3a4Hue opueHTmpyeMble BbiBoAbl - HR/VR, mnonHopa3mMepHas HenTpanb

N B

181.5

E6.2 H/V 4000-5000A

E6.2 H/V 6300A
E6.2 X 4000...6300A

E6.2 H/V 4000...5000A

fe— 383 22

E6.2 H/V 6300A
E6.2 X 4000...6300A




O603HayeHUs

1 BepxHue nepepHue
BbIBOAbI

2 HwkHue nepefHue
BbIBOAbI

3 MOMeHT 3aTAXKMN
8,6 HM

4 TlonoxkeHue asepu
-CM.CcTp. 7/20

5 YcTpoWncTteo
3aseMneHus

8 BHelwHAsA TOUKa
KpernneHus. Peko-
MEeHJYIOTCSA BUHTbI
M10x25 knacc 8.8

9 MMopBMkHasA YacTb

10 ®dukcuposaHHasn
yacTb

11 PaccTosiHne oT
nonoxeHus "tect"
[0 "BblKa4yeHHoOro"
MoNoXeHUs

12 N3onupytowasn
CTeHKa Unun nsonu-
poBaHHas MeTanImn-
yeckKas nnacTuHa

13 Kpbiwa suenku nnm
n3onMpoBaHaas
MeTanuyeckas nnata

14 MnaTa ANA yCTaHOBKM

15 N3onAaTop nepegHux
BbIBOAOB

16 MnacTukoBas 3awmTa

17 Mopknoyaemasn
wnHa 1 6onTbl

FTABAPNTHbBIE PASMEPGI

[NepegHme BbiBOObI — F

f———————————————— 1055 IV FS)

e 920 (1v)

—_

803 (I11)

f 3385 (1)
f— 276 —
15 j(-was—
= T T # T TA & T TA[ T T% FT % %7 1
X Sihrng AP S R 0 AR
el

BepxHue nepegHue BbiBOAbI

f«— 464.5 (IV/IV FS)

o)
Q
1f

0 0 |« 264
00 ‘ 15—l
¢ © ® T
o Z © o e e 013 T
0] @ @ ® 35 80
¢ 0 ® o & e RO =
5 7 @ ©) ®
° ‘o 46
G0 o
° 0 %
) ©® © ¢ o D
9 & A3 ° 35 80
% ® © o o O

b

® 5.45

75 L«su

Dettaglio B

20

—L 207
fe— 366

f«—— 383 - 24

474324—‘

=
o) W=

S 6

SEh

Hw)XHue nepeaHue BbIBOAbI

8/41

252 —we— 252
. ] 189 252 —fe— 252 252 252 252
101 »1 17 63}‘* ”t —{63 f— 4‘1 "; 4”‘7 4’(453.‘? 4"
ﬁ 1 M | [ ¥
L L2 L3 N K] 2 3 N &} 2 K]
18
3-nonioca 4-nontoca 4-nontoca

nonHopasMepHas HelTpanb



8/42 EMAX 2 HU3KOBO/IbTHbLIE BO3AYWHbBIE ABTOMATUYECKWE BbIKTIOYATENTN

BbIKaTHOM BbiK/O4YaTenb - E6.2

[nockune 3agHune BbiBOAbl — FL

1055 (IV F§) —————————=f

929 (1V) e—— 393 64

803 (I111) @
’*335.5(11!)* @\‘\
N
e e 276 —]
R L 150 o

i ©
"] ¥
5

= X 430
425 O " !
S i h
! - 1 o 5.45 %5 e wiz 118
i H ‘ : 0 i
§ i aers - .
| i 13
- X -4 |
10— a4 74.5 2
— 75 =150
f— 351 —f
fe— 464.5 (IV/IV Fs) <~ 366

E6.2 H/V/X 4000...6300A

62 25 35
w12 [—; @’- j@ ¥ "‘252 63‘*252*-1

IV FS %i% :%-_L:%- :%%J:%- TP T

O603HaueHnn

1 3agHue nnockue
BbIBOAbI

2 MOMEHT 3aTAXKKMN
45 Hm

3 TMonoxeHune apepwu -
CcM. cTp. 7/20

4 YcTpoMncTeO
3a3eM/ieHns

7 KpenneHue ¢pukcu-
POBaHHOWM YacTu.
BuHTbI M8x25 B
KOMreKTe

8 MMopgBmxHas YacTb

9 dukcupoBaHHasa
yacTb

10 PaspgeneHue (roe
npeaycMoOTPeHO)

11 PaccTtosHue ot
rnonoxkeHus "tect"
[0 "BblKayeHHOro"
MoNoXeHus

13 Metannuueckasn
CTeHKa



